

当归泥鳅攻克世界级绝症？无医师资质却出“处方” “养生作家”涉嫌非法行医被查

据《新京报》

养生畅销书作家马悦凌宣称靠泥鳅当归等可攻克世界级绝症，被医学专家驳斥无科学依据并存在危险。她在其个人官网指导治疗“渐冻人”的行为被质疑存在非法行医嫌疑。6月29日，南京市卫生监督部门称已正式介入调查，结论将及时向社会公布。



马悦凌(资料图片)

》自称治疗12名“渐冻人”

48岁的马悦凌，祖籍江苏南京，曾在南京做护士和兼职主持节目，2007年马悦凌所著《不生病的智慧》一书出版，被誉为“健康教母”，但至今无医师资格证。马对外宣称，靠活泥鳅、当归等可攻克世界级绝症，创造治愈乳腺癌在内的100多个奇迹。

马悦凌通过其个人官网指导治疗“渐冻人”(运动神经元疾病)的行为，被医学专家质疑存在非法行医嫌疑。据公开资料，马悦凌自称治疗12名“渐冻人”患者，并将

此病成因、治疗方法全部公布在网站上。昨日，在马悦凌的网站上，仍可见相关案例分析。

北京中医药大学相关专家表示，从中医学者角度看，马悦凌针对的人群是病人，注射当归液是介入性治疗，其方式已是医疗行为，“没有相关资质自然属于非法行医。”

马悦凌此前受访时辩称，其行为是行善，不是行医，“我只是研究人类如何保持健康，这不需要资格认证”。

》无医师资质却出“处方”

据记者了解，经过调查确证，养生作家马悦凌的个人官网注册地在江苏省南京市，管辖权归南京市卫生监督部门。

南京市卫生监督所相关负责人表示，初步判断，马悦凌涉嫌非法行医。“判断的依据主要有两点，”该负责人解

释，马悦凌承认无医师资质，却指导治疗“渐冻人”，并且给出了类似“处方”的治疗方案。

据悉，南京市卫生监督所专门负责医疗机构和医师资质监督的监督二处，负责具体调查，将根据调查情况作出相应结论，“有最新调查结果，将及时向社会公布”。

永葆本色立潮头

——全面推进党的建设新的伟大工程

从90年光辉岁月中成长起来的中国共产党，历来十分重视自身建设。特别是十一届三中全会以来，紧紧围绕建设一个什么样的党和怎样建设党这个根本问题，围绕提高执政能力和领导水平、提高拒腐防变和抵御风险能力这两大历史性课题，不断推进党的建设新的伟大工程，为中国特色社会主义事业的健康发展提供可靠保障。

永葆本色在点滴之中，更在重大考验之中。成功举办北京奥运会和上海世博会，众志成城战胜汶川地震、玉树地震、舟曲泥石流等特大灾害，妥善应对汹涌而来的国际金融危机，全面设计和推进事关13亿中国人福祉的各项民生制度，稳步推进全面建设小康社会目标，不断提升负责任大国的国际形象……站在新的历史起点上，用科学理论武装的中国共产党豪迈而坚毅，必将带领中国人民走向未来，走向新的辉煌。

据新华社

涉嫌侵占779万美元 李登辉遭台检方起诉

据中新社电 台检方特侦组侦办“国安”密帐案30日侦查终结，依贪污、洗钱等罪起诉李登辉、台综院创办人刘泰英。台检方特侦组认定，李登辉侵占“巩案”垫款7797193美元，请法院量处适当之刑。

起诉书指出，李登辉于1994年5月间任内访问南非时，答应捐赠该国执政党约1050万美元，用以巩固“邦谊”(巩案)，随后由台当局“国安局”以“奉天”专案经费，代涉外部门垫付南非1050万美元。台涉外部门于1999年将款项归垫。殷宗文于1999年间升任“国安会秘书长”后，透过不知情的前“国安局会计长”徐炳强、前“出纳组长”刘冠军，将750万美元的美金旅行支票及294545美元的现金，交给刘泰英。为避免挪用公款遭人发觉，向徐炳强转告李登辉的指示，要求徐炳强不得将“巩案”余款经费列入移交及报告新任“国安局局长”丁淦洲，所以丁淦洲任内全然不知此事。检方认为，李登辉身为领导人，理应为民众及公务员表率，竟不遵守法制，擅将“巩案”归垫的剩余公款，以洗钱方式不法挪供私人使用，犯后仍否认，冀求卸责，毫无悔意，但念及年迈，请求量处适当之刑。

男子博客连载“嫖娼日记”获刑1年

星报综合报道 广西籍男子林某以网名“佛山大炮”在博客公开发表48篇嫖娼日记和171张淫秽照片。去年11月21日，警方以涉嫌传播淫秽物品罪将其拘捕，后被检察机关提起公诉。近日，林某被判处有期徒刑一年。

2009年3月以来，林某在佛山等地嫖娼70多次，并在互联网将有关嫖娼心得公开发表，引起极大争议。有网友甚至认为“佛山大炮”严重影响佛山形象。

林某，男，1988年9月出生于广西壮族自治区横县，壮族，文化程度初中，务工人员。据公诉机关指

控，被告人林某于2009年3月份在互联网登录博客申请注册网名为“佛山大炮”，后将其多次嫖娼的情况用自己的手机拍照并写成网文后，登录自己的博客网页发表。至2010年11月21日被抓获时，林某共上传相片171张和网文48篇(经鉴定其中9张相片及48篇网文属淫秽物品)、淫秽相片浏览人次为4499次，其写于博客里面的等48篇淫秽网文浏览人次为7025次。“佛山大炮fans”转贴在某论坛上的被告人的淫秽文章和相片的点击数为55756人。

二十六次相亲失败，就因一口难看牙齿

“我今年26岁，家里的长辈觉得我应该需要有个稳定的家庭了，于是前前后后相了二十六次亲，可是……”周小姐低下头去。“真是觉得‘丢人’！每次都是先把我‘笑不露齿’的漂亮照片给男方，他们基本都是比较满意。可是只要和人家见面，他们马上就打了退堂鼓了！都是因为我的这口又歪又黄的牙齿！”

现居芜湖市的周小姐患有一口又歪又黄的牙齿，牙齿黄褐发黑，前牙排列不齐，牙缝稀疏，看起来实在是非常的不雅，与她清秀的面容简直堪称天差地别。

周小姐在合肥华美口腔美容中心找到了解决方案，闫主任为她作了详细的检查后，决定采用“美容冠”明星美牙术为她美

齿，这种技术具有快速修复牙齿不齐、永不污染、与口腔牙周组织融合更好的特点，暑假期间也成了众多大学生美牙首选的美齿技术。

周小姐美牙方案：周小姐选择了Ⅲ代全瓷冠，闫主任介绍Ⅲ代全瓷冠优点：色泽自然、比普通全瓷更加逼真、通透性更好、不会形成牙龈发黑、对牙龈没有刺激、对光线的反射更接近真牙。也是目前韩国、日

本、国内众多歌手、主持人及形象行业人士选择的美牙材料。在医生建议下，周小姐做了上下各8颗牙齿。

几小时后周小姐又歪又黄稀疏的牙齿一下子变得整齐洁白，嘴唇也发生了改变，没有以前那样往外翻了，脸型也变得美观了，感觉整个人的气质都发生了改变。

周小姐看到美牙后的自己，都惊呆了，太神奇了！

怡文高考补习学校 助勇敢选择复读的你飞得更高

四大特色

- 一、全省首家一对一个性化高补学校
- 二、一个学生一套涨分方案
- 三、一个学生一个“专职家长”
- 四、一个学生一个“思想导师”

高考复读保本班招生

- 一、实行“小班+小小班+个人”的个性化教学模式；
- 二、采取全封闭管理教学，让学生专心学习；
- 三、入学经考核即签订“保本协议”，不达本科线，学费全额退还；全小班教学，全专职教师，全空调教室，全监控校园

热烈祝贺我校学子在2011年高考中获得骄人成绩(详细情况可来我校咨询)。

咨询电话：0551-5371322

0551-5371323

地址：西二环与望江路交叉口南200米路东和一花园(住宿、封闭区)